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Τη εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου εόρτασε ο 
Μητροπολίτης  Κινσάσας κ. Θεοδόσιος στην πόλη Κικουίτ 500 
χιλιόμετρα από την Κινσάσα. Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας 
ανήγγειλε την τακτοποίηση της νέας γεώτρησης για να 
εξασφαλίσουν το βασικό αγαθό το νερό στους φτωχούς 
ανθρώπους της ενορίας. Επίσης ανήγγειλε και τις τελευταίες 
εργασίες που θα γίνουν για να τελειοποιηθει ο Ναός των Αγίων 
Αθανασίου και Ελευθερίου.

Στην συνέχεια η Ιεραποστολική ομάδα του Μητροπολίτου Κινσάσας κ. Θεοδοσίου 
μετά από περιπετειώδη διαδρομή μέσα στην άμμο έφθασε στο μακρινό Κούγκου 
όπου και ο Ιερός Ναός του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου. Ο Ναός αυτός είναι ο 
πρώτος που ανοικοδόμησε ο Μακαριστός Μητροπολίτης Κινσάσας κυρός 
Νικηφόρος.

Η πόλη αυτή αριθμεί 300.000 ανθρώπους. Οι πιστοί της Ορθοδόξου Εκκλησίας 
ξεπερνούν τους 1000 κάτι που αυτή η ευλογημένη μεγάλη προσέλευση μέσα σε 10 
χρόνια κατηχησεως οφείλεται στις μεγάλες προσπάθειες του μακαριστού 
Μητροπολίτου Κινσάσας κυρού Νικηφόρου. Οι πιστοί κατέκλυσαν το Ναό 16 
Αυγούστου ημέρα Τρίτη, που αν και καθημερινή εργάσιμη ημέρα, ανταποκρίθηκαν 
στην Θεία Λειτουργία.

Ο Μητροπολίτης στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ευχαρίστησε τον Ιερέα π. 
Γεώργιο, τις αρχές της πόλης, την επιτροπή, τους νέους και τους πιστούς για την 
υποδοχή, για τα δώρα τους, παρουσίασε τον δεύτερο εφημέριο π. Σαμουήλ όπου 
μαζί με υον π. Γεώργιο θα εξυπηρετούν και όλες τις άλλες ενορίες της ευρύτερης 
περιοχής. Χειροθέτησε τρεις νέους αναγνώστες που υπηρετούν το ψαλτήρι της 
ενορίας.

Την ίδια ημέρα ή Ιεραποστολική ομάδα επέστρεψε στην μεγάλη πόλη του Κικουίτ 
και ξημερώματα της Τετάρτης πήρε τον δρόμο της επιστροφής 500 χιλιόμετρα 
μέχρι την Κινσάσα. Στο ενδιάμεσο τους τελευταίους μήνες ιδρύθηκε μια νέα 
ενορία στην πόλη Κέγκε.

Ο Μητροπολίτης κ. Θεοδόσιος ως τοποτηρητής σε μια του περιοδεία αντίκρισε την 
πόλη αυτή και θεώρησε σκόπιμο να σταλεί κατηχητής και να ξεκινήσει από 
μηδενική βάση την Ορθόδοξη κατήχηση. Οι άνθρωποι με ενθουσιασμό δέχτηκαν 



τον απεσταλμένο ιεραποστολο και ξεκίνησαν τα πρώτα μαθήματα.

Την φετινή χρονιά ο Μητροπολίτης κ. Θεοδόσιος πήρε έναν από τους νέους στην 
Θεολογική Σχολή, προηγήθηκε το βάπτισμα, τώρα σπουδάζει Θεολογία και εν 
καιρό θα υπηρετήσει στην επαρχία του. Στο Κέγκε ο Μητροπολίτης σταμάτησε με 
την ομάδα του στον δρόμο, τους ευλόγησε, τους μίλησε και τους χάρισε εικόνες 
της Θεοτόκου προς ευλογία.














